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ΘΕΜΑ 2ο
 
1)      β
Αιτιολόγηση: 
Όσο μεγαλύτερο το μήκος κύματος τόσο μικρότερη η γωνία εκτροπής ( βιβλίο σελ. 21). Είναι λκ> λi άρα φκ< φi
 
2)     γ
Αιτιολόγηση: 
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Για t =0                  υπάρχουν N0 πυρήνες
Για t1=Τ1/2              υπάρχουν N0/2 πυρήνες
Για t2=2Τ1/2            υπάρχουν N0/4  πυρήνες
Για t3=3Τ1/2            υπάρχουν N0/8  πυρήνες
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S0 Suovarol tpémor amoBityepong

1% (3—2—1)

2% (31)
). H fuuae K870 hunin V100135l 0T uyohiTepn evepyenic] Stospopd SniAnsr
Ey=E3-E1=12,09 ¢V
5). To gatévio ke m eyeliepn evépyewn sives oved g omodiéyepomg  (2—1)
Enopévag &xer evépyein. Ey'=Ep-Fy = 10,2 eV,
O 1omopdg Tov Sebrepo aréiwov VBpoyévoy enaitel evépyes Euy
H o evépyeis tov mhexrpoviov sives
K=E, E=102-34=63¢eV

By = +3,4eV





